Куда обратиться гражданину, желающему осуществлять деятельность в качестве добровольного пожарного?

Гражданам желающим оказать содействие в тушении лесных пожаров на территории Иркутской области, необходимо вступить в ряды добровольной пожарной охраны. При этом, необходимо подать следующие документы в Общественное учреждение "Добровольной пожарной охраны Иркутской области", которое находится по адресу: 664081, ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГОРОД ИРКУТСК, УЛИЦА БАЙКАЛЬСКАЯ, 131

1) заявление с просьбой о приеме в добровольные пожарные соответствующего общественного учреждения;
2) медицинскую справку установленной формы (образца), подтверждающую его способность по состоянию здоровья исполнять обязанности добровольного пожарного.

Состояние здоровья добровольных пожарных определяется в соответствии с порядком, установленным федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на решение задач в области пожарной безопасности.
Рассмотрение документов гражданина и принятие решения о его приеме в добровольные пожарные соответствующего общественного учреждения пожарной охраны осуществляется в соответствии с порядком, определенным Уставом (Положением) общественного учреждения пожарной охраны.
При принятии положительного решения с гражданином заключают гражданско-правовой договор на выполнение работ по участию в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ (далее – договор), в котором прописываются условия участия добровольного пожарного в деятельности подразделения добровольной пожарной охраны. В договоре должны быть определены права и обязанности добровольного пожарного по внештатной должности, предоставляемые ему компенсации, льготы и социальные гарантии.
Заявление о включении в сводный реестр добровольных пожарных и копия решения о принятии гражданина в добровольные пожарные направляется руководителем ОУ "ДПО Иркутской области" в территориальный орган МЧС России по Иркутской области для включения гражданина в сводный реестр добровольных пожарных.
[bookmark: _GoBack]После включения гражданина в сводный реестр добровольных пожарных он приобретает статус добровольного пожарного.
